



# KIBÉDIEK

MEGJELENIK HAVONTA

*lapja*



## KIBÉD KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉNEK ÜNNEPI BESZÉDE A KULTÚROTTHON AVATÓN

Kibéd község polgármestereként nagy szeretettel üdvözlöm mindazokat, akik jelenlétükkel kitüntették az megújult művelődési ház avató ünnepségét. A falú lakói nehezményezték az elmúlt időszakban, hogy nincs olyan helyiség a településen, ahol közösségi eseményeket szervezhetnének, mert hiszen az épület 2012 től a tetőszerkezet károsodása miatt használhatatlanná vált. Az utolsó rendezvényt jótékonyági célra szerveztük a Maros Művészegyüttes közreműködésével, ami természetesen nem volt hiábavaló. Mint láthatták az előttem konferáló hölgyet, aki azóta lényegesen megváltozott bizonyítva a hitnek és az összefogásnak a határtalan erejét. Egyesek választási kampányok neveztek a rendezvényt de tény és bizonyíték, hogy egészen másról volt itt akkor szó. Mások a pénzek nem megfelelő helyre való elköltésével vádoltak, de lám lám csak megkerült az erre a célra rendeltetett összeg. Innen üzenem azoknak, akik oktanul vádaskodnak, hogy ne legyenek kishitűek és inkább sorakozzanak fel a segítőkészek és tenniakarók táborában. Mint láthatják vagy látni fogják teljesen felújítottuk a kultúrotthonot, sőt még két szintes illemhellyel is gyarapodott. Új függöny, székek, világítás és fűtés, valamint a kistermet összekötöttük egy kinti lépcsővel, hogy ne keljen körbe járni az épületet egy nagyobb rendezvény alkalmával. A munkálatok összértéke meghaladja a 900,000 lejt amelynek 2/3 részét a LEADER program keretében a Kiskükülvöl térségi társuláson keresztül sikerült megpályáznunk, valamint az 1/3 részt a helyi alapokból sikerült pótolnunk.

Azon a településen, ahol hiányzik az ilyen kultúrház, ott az élet lassan megszűnik. Annak a közösségnek pedig, amelynek nincs hite és kultúrája, az el fog veszni. Bizom benne, hogy ez az épület mostantól nagyon sok rendezvény színhelye lehet, ugyanakkor remélem, nemcsak a hagyományaink megtartásában segít majd, hanem a jövőben értéket teremt. Most amikor itt állunk a megújult épületben, amely már alig várja, hogy újra birtokba vegyük, használjuk, ugyanakkor óvjuk és vigyázzunk rá. A következő hetekben, hónapokban már rendezvények sora várja, hogy az épületben helyet kapjon. Kibéd község polgármesteri hivatala nevében köszönetet mondok mindenkinek, aki bármit is tett azért, hogy ez a csodás épület újra teljes pompájában álljon, méltó helyén, településünk központjában. Külön köszönetet mondok Biró János úrnak, aki a kivitelező cég vezetőjeként mindent megtett, hogy a szükséges anyagi források ellenére az épület a legméltóbb módon legyen felújítva. Most amikor már 2015-február elsejét írunk azért én kívánok mindannyiuknak, sok egészséget boldogságot, sok sikerélményt az új esztendőben és hogy sokszor legyen alkalmuk e felújított épületben kultúránkat, hagyományainkat megtartani és kellőképpen ápolni.

## HÍREK

### Kosaras házasember bál a felújított kultúrotthonban

2015 február 7 - én remek hangulatban mulattak, ugyanis az idei farsangi kosaras házasember bál a huszadik volt, azt megelőzően hosszú évekig kimaradt a közös mulatozás. Az „újrakezdésre” emlékezve „fődíjként” a szervezők hatalmas tortával és pezsgővel kedveskedtek a százhusz vendégnek. A támogatók és szervezők jóvoltából nagyon sok tárgy került kisorsolásra, a talicskától a mosóporig mindenki nyerhetett valamit. A hangulatot a Székely Góbék is fokozták, de a legifjabb és legidősebb párt is megajándékozták.

Március 6-án péntek este 7 órától a Maros Művészegyüttes **“Szívem virág, míg a világ”** legújabb folklórelőadásával lép színre a kibédi kultúrotthonban.

Március 14-én szombat este 7 órától a Csikszentgyörgyi **Székely Góbék** kabaréműsorral szórakoztatják a nézőket.



**KIBÉDIEK**  
*lapja*

Szerkeszti:  
A kibédi RMDSZ-frakció



## AVATÁSI ÜNNEPSÉG

2015 február elsején zsúfolásig telt a felújított művelődési otthon nagyerme, együtt örültünk az avatási ünnepségnek. Közel három évi szünet után ismét megcsillogtattuk anyanyelvi kultúránkat a színpadon.

Az ünnepség kezdetét Bekő Kármén zongorajátéka jelezte. Dósa Sándor polgármesterünk ünnepi beszédéből megtudtuk, több mint 900 ezer lejbe került a művelődési otthon korszerűsítése. Mi pedig hálával gondolunk polgármesterünkre, alpolgármesterünkre, s mindazokra, akiknek köszönhetően ünnepelhettünk.

A maros megyei RMDSZ részéről Brassai Zsombor megyei elnök, a Nőszövetség részéről Csépi Éva Andrea osztották meg velünk ünnepi gondolataikat. Sipos Vizaknai Balázs lelkészünk Isten áldását kérte a művelődés hajlékára és a falu népére.

A műsorban néhány zenész kivételével mind kibédiek léptek színpadra. Óvodások és iskolások néptáncának örülhettünk. Nagy élményt jelentett a Kis-Küküllő menti Adventisták Fúvószenekarának előadása. Lélekmelengető énekeket szólaltatott meg református egyházunk kórusa. Horváth István „A nyelv csak élve tündököl” c. versét magam mondtam el. Záróműsorként Mátyus Vilmos és zenekara lépett színpadra.

Valamennyien azzal a reménnyel indultunk haza, hogy korszerűsített művelődési otthonunkban gyakran lesznek még ilyen színvonalas előadások és ilyen zsúfolt a nagyerme.

Mátyus Ilona



Jóleső érzéssel, örömmel és büszkeséggel töltött el, hogy nagyon szépre sikerült a felújítás. Köszönjük mindazoknak, akik munkájukkal hozzájárultak (pályázat, szervezés, kivitelezés, avató-ünnepség, stb.)! Embertársaimat arra kérem, hogy úgy töltsük meg tartalommal, hogy közben megőrizzük épségét, szépségét hosszú időre.  
 Gratulálok és köszönöm!

Szabó Zsuzsánna

## AZ AGRÁRTERMÉKEK ÁRUSÍTÁSÁT SZABÁLYOZÓ TÖRVÉNY 2015 MÁJUS ELSEJÉTŐL LÉP ÉRVÉNYBE

Az östermelőkön kíván segíteni, de valóban az agrártermékek piaci értékesítésének kifehéritését (lényegében megadóztatását) írja elő 145/2014 - es törvény, a Hivatalos Közlöny október 31-ki, 794. számában), amelynek tárgya, az agrártermelők (kizárólag a természetes személyek) gazdasági tevékenységének, saját termékeikkel való kereskedésnek szabályozása.

A termelői igazolás tartalmazza: az agrártermelő nevét és keresztnévét; az előállított termékek felsorolását, a megművelt termőföld nagyságát a gondozásában levő állatok megnevezését. Mindezeknek szerepelniük kell a gazdaság székhelye/művelésben levő termőföld helye szerinti illetékes helyi közigazgatásági hatóság agrárgazdasági nyilvántartásában (registral agricol). A termelői igazolást azoknak a természetes személyek által benyújtott kérvénye alapján állítják ki, akik az agrárgazdaságban folytatnak gazdasági tevékenységet, miután leellenőrzik a bejelentett termőföld nagyságát, illetve az állatállomány létezésének valódiságát. A termelői igazolást a polgármester bocsátja ki, a kérvény benyújtásától számított 5 napon belül. A igazolás és a termék nyilvántartására szolgáló regiszter mintáját, ezek kitöltésének és használatának módszertanát miniszteri rendelet szabályozza. A termelői igazolással rendelkező, agrártermeléssel foglalkozó természetes személyek saját gazdaságukban előállított termékeik kis- és nagykereskedelmi úton való értékesítését a kereskedelmi könyvecskébe beírt adatok alapján tartják nyilván. A könyvecskének különleges elbírálási (regim special) jellege van, kizárólag a Nemzeti Nyomda (Imprimeria Națională) nyomtathatja és el van látva biztonsági elemekkel, hamisíthatóságának elkerülése végett. A könyvecskét az igénylő kérése alapján az agrártermékek előállítása helye szerinti illetékes polgármester adja ki, a kérvény benyújtása utáni 5 napon belül, miután a helyszínen leellenőrizték az agrártermékek előállításának valódiságát.

A polgármesteri hivatalok keretében nyilvántartást vezetnek a kibocsátott könyvecskékről. A könyvecskét kizárólag a mezőgazdasági, állattenyésztési és méhészeti termékek forgalmazásának nyilvántartására lehet felhasználni. Első, nem eltávolítható lapján kell szerepeljen a könyvecske tulajdonosának és esetlegesen házastársának, első fokú rokonainak személyi adatai, a megművelésük alatt álló földterület nagysága, az előállított termékek megnevezése (zöldség és gyümölcs féleségek, krumpli, gabona, olajtartalmú magvak, szőlő és más termékek, állati termékek úgy ahogy ezeket a Pénzügyi Adótörvénykönyv besorolásában szerepelnek, valamint a kereskedelmi forgalmazásra szánt árú becsült mennyisége. Mindezeket az adatokat a polgármester aláírásával kell hitelesíteni. A könyvecske használatát, a benne szereplő nyilvántartás vezetésének módozatát miniszteri rendelet szabályozza.

A kereskedelmi könyvecskében levő nyugtatomb használatáról tudni kell:

- a lapok első példányát át kell adni a vásárlónak;
- a második példányt megtartja az eladó;
- a harmadik példány a nyugtatombban marad.
- a nyugtatomb valamennyi lapjának felhasználása utáni 15 napon belül a nyugtatomböt be kell adni a könyvecskét kibocsátó polgármesteri hivatalnak;

180 nappal a törvény hatályba lépése, tehát 2015. április 30 után nem lehet többet agrártermékeket beszerezni/felvásárolni az addig érvényben levő átvételi elismervények (borderou de achiziție) alapján. A mostanáig kibocsátott termelői igazolványok érvényessége megszűnik az okmányon feltüntetett határidőn túl, illetve legkésőbb 2015. április 30 után.